



Обновить парк трамвайно-троллейбусного управления Горловки городу поможет Германия. Об этом на брифинге сообщил заместитель городского головы Вадим Исаков.

По его словам, пока не стоит строить "воздушных замков" на этот счет. Все на уровне переговоров, однако кое-какие договоренности уже есть.

"Моя поездка в Германию дала мне возможность познакомиться с некоторыми представителями немецкого правительства, с которыми я сейчас веду переписку, в результате которой мы очень надеемся получить из Германии подвижной состав" , - рассказал Вадим Исаков.

Если переговоры, которые заммэра ведет с немецкими коллегами пройдут успешно, Горловка получит около 30 трамваев, что обеспечит интервал движения по всем маршрутам приблизительно 7 минут. В какой форме они будут переданы городу, как подарок или за минимальную стоимость, вопрос пока не решенный.

"Горловский Медиа Портал"